Finale 99 Atelier 607

LES ELASTIQUES DE PICQ

1) Avec un élastique tendu par des clous, construisez un polygone ayant 5
clous sur le contour et 2 clous a l'intérieur. Calculez son aire (en unités d'ai-
re).

Recommencez avec d'autres polygones remplissant les mémes conditions. Que
constatez-vous?

2) Construisez ensuite des polygones ayant:

- 5 clous sur le contour et 3 clous a I'intérieur; calculez leurs aires
- 5 clous sur le contour et 4 clous a I'intérieur; calculez leurs aires
- 5 clous sur le contour et O clou a I'intérieur; calculez leurs aires
Que contatez-vous?

3) Recommencez avec des polygones ayant:

- 6 clous sur le contour et 2 clous a l'intérieur; calculez leurs aires
- 4 clous sur le contour et 2 clous a l'intérieur; calculez leurs aires
- 3 clous sur le contour et 2 clous 2 I'intérieur; calculez leurs aires
Que constatez-vous?

4) Sans faire de polygone, trouver l'aire d'un polygone ayant 18 clous sur le
contour et 9 clous a l'intérieur

unité d'aire
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Polygone ayant 8 clous sur le
contour et 1 clou & l'intérieur
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1) ¢ est le nombre de clous sur le contour et i le nombre de clous intérieurs

c|i A au l®essai |A au 2° essai |A au 3°esSAi | oueiiiiiiiiniini,
5 |2
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2)
c|i Aaul®essai |A au2°essai |A au 3°essai | ooeenerriinniiin,
5 3
5 4
5 0
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3)
c |i A au l®essai |A au 2°essai |A au 3° eSSAT | eurerriiiiiinnnnnnn,
6 |2
4 |2
3 |2
L)
4) L'aire du polygone limité par 1'élastique quand il y a 18 clous sur
le contour et 9 a l'intérieur est A =............. (unités d'aire)

Nous avons fait le calcul suivant: .......................



